

我会理事介绍

——努力中的刘聪

我会理事刘聪，1987年生，祖籍湖北。2021年毕业于华东师范大学（研究生）企业管理专业，2012年9月来日。之后就职于北九州市役所环境国际战略课和市民文化振兴课。在环境战略课任职时，负责接待了来自上海、唐山、武汉、大连等多个城市的中国客人，负责他们在日学习的资料准备工作和翻译。受到中国客人的广泛好评！在市民文化振兴课任职时，负责接待了来自欧美各国的年轻艺术家，负责他们在日期间的生活和工作需要的方方面面。为北九州市的发展作出了贡献。她又是一名英语教室的讲师，一直希望能为的孩子们、能为地域做些力所能及的贡献。我们年轻的刘聪理事正在默默不闻的努力中……

刘聪自成为北九州华人华侨协会的理事以来，积极参加协会的各项活动，协助理事会策划了每年的春天赏花大会，秋天登山大会，冬天饺子大会等各种非常受欢迎的活动。在今年的赏花大会上，为防止疫情的需要，她主动协助协会给各位与会者测量体温，拍照以及药品和口罩的分发工作。为纪念国庆七十周年，举办秋天登山大会时，负责组织同胞们一起登山，找歌词歌曲并练习，然后在山顶一起高唱我爱我的祖国等红歌歌曲。冬天饺子大会时，负责擀面和包饺子。当看到同胞们享受相聚时的笑脸，看到小朋友们津津有味地吃着美味的饺子的笑脸，享用着美食。看到志愿者们满脸面粉，说着家常的会员。她说，作为华人华侨协会的一员，能为大家服务，看到这一张张的笑脸，就感到无比的自

豪。

刘聪自 2018 年 12 月成为领保联络员以来，一直积极参与领事馆组织的领保联络员的学习活动，尽心尽力地贯彻领保联络员的方针和职责，为我会会员、华人华侨排忧解难为自己的职责，帮助那些有需要的同胞们，成为了大家的好帮手。她的兴趣很广泛，有爬山，唱歌，旅游，读书，游泳等等。被协会会员们称为，是一位青春靓丽的，年轻有为的好母亲！好侨领！

她一直都声称自己非常幸运，能加入到北九州华人华侨协会这个大家庭，得到以协会各位理事们、会员们的温暖照顾，让她自己在异国他乡也不会觉得孤独。尤其是近几年，因为新冠疫情的原因，虽然不能经常跟大家相聚，也不能回家与亲人团聚，但是却收到了福冈总领馆代表祖国赠送给协会的口罩，消毒纸巾，药品等各种急需用品，是华人华侨协会这个大家庭让她觉得不再孤单。

她也希望广大同胞，能积极地加入到北九州华人华侨协会这个大家庭，积极参加协会的各项活动，增强大家的友谊和团结，让华人华侨的这个大家庭能越来越温暖。刘聪理事说，今后她也会继续履行好自己的职责，为在日中国同胞排忧解难，为弘扬中国文化，为中日友好合作，而继续努力奋斗。

北九州华人华侨协会

2022 年 9 月 1 日